
25. ∆ύο �αντελόνια κοστίζουν συνολικά 72€. Το ένα α�ό αυτά είναι 7€ �ιο 
ακριβό α�ό το άλλο. Πόσο κοστίζει το �ιο φτηνό; 

 
26. Ο αριθµός α  είναι το 10% του αριθµού γ  και ο αριθµός β  είναι το 

25% του αριθµού γ . Να βρείτε τι �οσοστό του β  είναι ο αριθµός α .  

 
27. Αν υ�ολογίσουµε τις τετραγωνικές ρίζες των φυσικών αριθµών 1,2,3,...  

θα δια�ιστώσουµε ότι ορισµένες είναι ακέραιοι αριθµοί (�.χ. 1 1= , 

4 2= , 9 3= , …) ενώ οι υ�όλοι�ες είναι δεκαδικοί αριθµοί (�.χ. 

2 1, 414= , 3 1,732= , …).  

Οι τετραγωνικές ρίζες µε τιµή µεγαλύτερη του 1 και µικρότερη του 2 

είναι 2 ( 2, 3 ) ενώ οι τετραγωνικές ρίζες µε τιµή µεγαλύτερη του 2 

και µικρότερη του 3 είναι 4 ( 5, 6, 7, 8) .  

Να βρείτε �όσες τετραγωνικές ρίζες φυσικών αριθµών έχουν τιµή 
µεγαλύτερη του 100 και µικρότερη του 101. 

(Β΄ Γυµνασίου) 
 

28. Να α�λο�οιήσετε το κλάσµα 
2 4 6 2004

3 6 9 3006

+ + + +

+ + + +

…

…
. 

 

29. Στο �αρακάτω ορθογώνιο τρα�έζιο ΑΒΓ∆ οι γωνίες �ΑΒΕ , �∆ΓΕ  είναι 
ο

45 , ΑΒ=1 και Α∆=3. Να υ�ολογίσετε το µήκος της ΒΓ. 
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(Β΄ Γυµνασίου) 

 
30. Να βρείτε �όσοι άρτιοι διψήφιοι δεν διαιρούνται µε το 3.  

 


